



# 深入学习贯彻党的二十大精神



## 深入学习贯彻党的二十大精神·领导干部笔谈

### 把握历史主动 保持赶考清醒 凝聚奋进力量

市政协副主席 张志勇

作为党员领导干部，必须将学习贯彻党的二十大精神作为一项长期的政治任务，以坚定的历史自信和强烈的赶考清醒，沿着中国式现代化道路知责明进、团结奋进、不断前进。

一、坚定历史自信，在坚守信仰中把握历史主动。新时代十年的伟大变革，关键在党，归根结底在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，新的伟业也必须在党的领导下才能创造。要坚持马克思主义立场不动摇。要坚持习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位不动摇，更好地用新思想武装头脑、统一思想、凝聚力量、推动工作、促进发展。要坚持党的全面领导不动摇。要坚决捍卫“两个确立”、始终做到“两个维护”、自觉树牢“四个意识”、不断坚定“四个自信”，确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要大力引导入委委员和广大职工自觉贯彻党的决定，在实现跨越赶超新征程上勇挑大梁、勇担重任。三要坚决维护习近平总书记核心地位不动摇。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，始终做到在思想上高度信赖核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上始终紧跟核心。

二、牢记“三个务必”，在居安思危中保持赶考清醒。一要坚守初心使命。要强化“协商于民、协商为民”理念，依托“有事好商量”“码”上议平台，积极推开与基层治理融合试点成果，推动解决群众身边的烦心事揪心事；要深化国企改革和建设，担当起代表职工利益的主体责任，维护好职工合法权益。二要发扬斗争精神。要主动加强斗争精神和斗争本领养成，自觉同意识形态领域各种错误思潮、模糊认识、不良现象作坚决斗争，同一切违反政治纪律、危害政治安全的行为作坚决斗争，同境内外敌对势力捣乱破坏活动作坚决斗争，保持共产党人的风骨、气节、胆魄。三要推进自我革命。要时刻把纪律规矩挺在前面，严守做人做事为官的底线，对党忠诚、言行一致，心存敬畏、手握戒尺，做一名忠诚干净担当的共产党员。

三、紧扣中心任务，在增进团结中凝聚奋进力量。一要维护班子团结。要做到心怀坦荡、求同存异、真诚做事、坦诚待人；做到大事讲原则、小事讲风格，及时补台，在共识中求团结、在信任中求融洽，努力维护好政协党组班子团结大局。二要广泛凝聚共识。要发挥政协联系广泛的优势，落实好政协委员接待日制度，不断增强各界代表人士和广大人民群众对中国特色的社会主义的政治认同、思想认同和情感认同，汇聚起共襄伟业的强大力量。三要依靠工人阶级。要有效发挥桥梁纽带作用，着眼党政所需、群众所急、群团所能，找准服务大局的切入点，切实将广大职工紧紧团结在党的周围，为淮安聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全面建设长三角北部现代化中心城市贡献智慧和力量。

### 笃定初心跟党走 砥砺前行新征程

市政协副主席 韩文军

中共二十大的胜利召开，是新时代党和国家事业发展中的重大里程碑事件，对于确保中国特色社会主义始终沿着正确方向胜利前进，具有重大而深远的意义。作为统一战线中的民建会员，要深入学习贯彻好领悟好贯彻好中共二十大精神，做好新时代淮安民建的各项任务，就必须从过去5年的工作和新时代10年的伟大变革中把握好民建的初心使命，在发挥新时代统一战线重要法宝作用中开展好民建的重点特色工作，在团结奋斗的时代要求中履行好民建的参政职能。

要深刻把握团结的领导核心是中国共产党，坚持中国共产党领导，为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗是民建的初心。习近平总书记的报告强调，“巩固和发展最广泛的爱国统一战线，完善大统战工作格局，坚持大团结大联合，动员全体中华儿女围绕实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一起来干。加强同民主党派和无党派人士的团结合作。”这句肺腑之言，道出了我们党派成员的心声，体现了人民当家作主的中国特色社会主义民主制度的优越性。我们深受鼓舞，也倍感责任重大。淮安民建要把深入学习贯彻中共二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，要切实抓好学习培训，把思想和行动迅速统一到中共二十大精神上来。自觉走在第一方阵，坚持读原著、学原文、悟原理，在学深悟透上持续发力、在融会贯通中加深理解、在知行合一上求得实效；要切实抓好宣传推介，把学习贯彻中共二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，通过刊发宣传文章、文艺汇演等形式，为学习贯彻做好服务工作；要发挥界别特色，紧扣中国式现代化做好参政议政工作。紧扣市委、市政府中心工作，围绕制约发展的瓶颈，围绕推动经济高质量发展、乡村振兴、中小微企业民营企业发展、营商环境等议题积极建言献策；牢牢把政治监督的性质定位，持续开展“主委接待日”等及时了解掌握包括广大会员在内的社会各方面诉求，在建言资政和凝聚共识上双向发力；要切实抓好学用结合，把学习成效及时转化为推动工作的强大动力。紧扣市委“153”发展战略，在项目招引上充分发挥民建会员人才荟萃的优势，通过会员招商、以商引商；充分发挥民建联系经济界的组织优势和联系面广的特点，推动和引导各类资金、资源、人才等向农业农村流动集聚，在全面推进乡村振兴中找准商机、展现担当；延续“慈善拍卖”“思源工程”“关爱大学生健康成长”等一批社会服务品牌，巩固脱贫攻坚成果。

新时代新征程新使命，民建全会要牢记多党合作建立之初心，坚定不移坚持中国共产党领导，始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色，在全面推进中华民族伟大复兴的新征程上交出民建地方组织的优异答卷。

## 学习贯彻党的二十大精神 市委宣讲团走进金湖

融媒体记者 李蓉 通讯员 刘颖

本报讯 昨日，市委宣讲团成员，市委常委、市委统战部副部长吴晓丹赴金湖县宣讲党的二十大精神。金湖县四套班子全体成员，副处级以上领导干部；原担任县处级领导职务的党内老同志；各镇街党政负责人，县直有关部门和单位主要负责人；县委宣讲团成员和社科理论工作者代表等聆听报告。

报告会上，吴晓丹以《把握历史方位 坚持正确方向 扎实推动党的二十

十大精神落地见效》为主题，从“以党的创新理论为指导，准确把握党的二十大精神重大意义和精髓要义”“以纵深构建大统战工作格局为抓手，充分发挥统一战线的重要法宝作用”“以党的二十大精神为引领，加快建设现代化水韵湖城”三个方面，对党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求作了系统阐释和深入解读。

会后，吴晓丹前往金湖党建联系点——江苏杰创科技有限公司，与企业党员代表就学习贯彻党的二十大精神现场互动交流。

## 市委宣讲团在市总工会宣讲

融媒体记者 吴家婧 通讯员 蔡凡

本报讯 11月22日，市委宣讲团成员，市政协副主席、市总工会主席张志勇在市总工会为全市工会系统作党的二十大精神宣讲报告。产业工会、市直企业工会负责人，县区总工会全体人员，部分产改试点企业、市直企业工会干部和职工代表聆听报告。

报告会上，张志勇围绕深刻领会党的二十大精神主题和主要成果，深刻领会过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，深刻领会开辟马克思主义中国化时代化新境界，深刻领会新时

代新征程中国共产党的使命任务和中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则，深刻领会推进社会主义现代化国家建设的重大部署，深刻领会抓关键、补短板、防风险的战略考量及深刻领会以党的自我革命引领社会革命的重大要求、“三个务必”的谆谆教导和“五个必由之路”的科学论断等方面，特别是围绕“两个确立”的决定性意义，对党的二十大精神作了全面宣讲和深入阐释。

淮安市快递行业工会联合会主席闻卫杰表示，将以党的二十大精神为指引，让快递行业在新一轮的淮安建设中建功立业。

## 市委宣讲团在福地路办事处宣讲

融媒体记者 杨春阳

本报讯 11月22日，市委宣讲团成员，淮安生态文旅区党工委副书记、管理办主任方庆华在淮安生态文旅区福地路办事处新时代文明实践所宣讲党的二十大精神。

报告会上，方庆华围绕深刻理解把握党的二十大精神主题和主要成果、深刻理解把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、深刻理解把握马克思主义中国化时代化的重大意义、深刻理解把握中国式现代化的具体内涵、深刻理解把握全面建设社会主义现代化国家的使命任务、深刻理解把

握坚持党的全面领导和全面从严治党相关要求六个方面，结合自己的学习体会，对党的二十大精神作了全面系统的解读。

宣讲结束后，方庆华来到山阳湾社区与党员干群互动交流。福地路办事处党委书记赵洪正表示，将坚持学深悟透，着力把准精神实质；加强学习宣传，着力营造浓厚氛围；坚持知行见效，着力抓好全面发展，展现新担当、实现新作为。山阳湾社区党委书记秦秋华说，将从党建引领赋能基层治理出发，以居民需求为导向，为提升居民的幸福指数不懈努力。

## 我市新一代信息技术产业发展势头强劲

(上接A1版)其中，天合光能光伏电池及组件、钧达股份高效太阳能电池片2个项目总投资超百亿元，鼎鹏控股HDI印制电路板及SLP类载板等4个项目总投资超50亿元。在建项目涵盖光伏、半导体、动力电池等前沿领域，预计明年将为产业新增开票150亿元，为产业发展蓄足后劲。

据介绍，市工信局将紧紧抓住重大项目接连签约的历史机遇，围绕重点企业、重点项目开展强链补链延链工作，重点打造电子元器件产业集群，印制电路板、半导体和光伏三条产业链，提升产业协同发展能力，将全市新一代信息技术产业打造成优势互补、链条互补、资源互补的产业生态圈。

## 走进虾稻田 宣讲“好声音”

(上接A1版)致力将基地打造成全国一流的小龙虾种苗繁育中心、稻虾综合种养标准化示范基地和智慧农业数字化管理基地，引领和推动盱眙稻虾一产提质增效。

“接下来，我们将继续走进田间地头，把理论宣讲与专业答疑结合起来，

用养殖户们听得懂、喜欢听的方式为乡村振兴凝聚强大合力，打通党的二十大精神宣传贯彻“最后一公里”。同时，我们将全力推进马坝田街“稻稻共生”标准化示范基地建设，推动基地扩面增量、提质增效，推动党的二十大精神落地生根。”王晓鹏说道。



### 加紧生产

日前，位于盱眙县的江苏伟复能源有限公司车间内，各条生产线上的员工加紧生产电池，冲刺全年任务。该公司主要生产铅酸动力电池，直供“雅迪”“爱玛”等电动自行车厂商，技改后已实现智能化、自动化生产。

融媒体记者 谭鑫

## 淮阴区：以更大作为争创“全国百强区、全国百强高新区”

(上接A1版)

### 全力笃行 把学习成果转化为工作实效

初冬时节，淮阴区重特大产业项目建设主战场捷报频传。年产150万吨中天钢铁精品钢帘线项目一厂的第一批湿拉设备11月18日启动运转，第一卷湿拉钢丝生产完成，成品车间、半成品车间进入收尾阶段，二厂、六厂、七厂现已完成地勘和土方工程；总投资10亿元的淮昆精密模具科技有限公司项目20户企业中，1家已竣工投产，19家年底前均可竣工交付；纽泰格科技投资兴建的汽车零部件扩产项目进展顺利。

党的二十大报告指出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务，强调要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。淮阴区牢固树立“项目为王、环境是金”工作导向，始终把产业项目招引建设作为“头版头条”“一号工程”，在招商引资、项目建设、产业发展、环境优化等工作上全面发力，一个个十亿级、百亿级重大产业项目接连落地，一批批投资客商、优秀人才近悦远来，一组组你追我赶、竞相发展的火热场景随处可见。今年前三季度，全区新招引、新开工和新竣工亿元以上项目数较去年同期显著增长，在建项目累计完成实际有效投资额全市第一，连续两个季度被市委、市政府授予重特大项目攻坚流动红旗。

旗。

### 学用结合 推动各项工作再上新台阶

学习宣传贯彻党的二十大精神，重点要在全面落实上下功夫，切实做到学用结合、知行合一，推动工作再上新台阶。作为农业大区，淮阴区大力发展农业产业，守牢粮食安全红线，高标准推进淮安农科园省级农高区建设，建好8个万亩农业特色产业片区，加快推动岗岗三产融合、华章大牧风等项目建设，不断提升农业规模化、链条化、集群化发展水平。同时，全面塑优农村面貌，深入实施乡村振兴“三级先导”工程，持续推进

乡村公共空间治理，加快打造大运河百里画廊淮阴段，推动农房改善项目尽快交付使用，落实好农村人居环境整治提升五年行动，努力绘就新时代淮阴乡村振兴美丽画卷。

在城市规划建设管理和园区发展上，淮阴区持续完善“一带三轴六组团”布局，高标准打造富康城等精品城建项目，建设现代化宜居宜业新城；推动高新区建设创新驱动发展示范区和高质量发展先行区，农科园高水平建设省级农高区、争创国家级农高区，商贸服务中心建设省级现代服务业集聚示范区，全面提升园区发展层次，紧扣争创“全国百强区、全国百强高新区”目标，苦干实干，高质量打造城园融合发展样板。

### 关于淮安天参农牧水产有限公司-原料车间二工程支付劳务工资的公告

由淮安天参农牧水产有限公司投资，江苏华建工程项目管理咨询有限公司监理，江苏淮阴建设工程有限公司承建的原料车间二工程，建设单位负责人：穆兰杰，总监：周成海，项目经理：王海平。该工程于2021年5月6日已完工，劳务工资支付完毕。如有劳务单位或个人尚未结算劳务工资的，请于2022年12月25日前到淮安工业园区清欠办投诉登记，逾期视为自动放弃。联系地址：淮安工业园区智能制造产业园1号楼305室 联系人：王泽 联系电话：15396911128

淮安工业园区清欠办 2022年11月22日

### 公告

淮安市清江浦区淮海南路71号幸福里小区C幢1单元401室房屋，已被纳入文渠河南侧地块征收范围。因该房屋未办理不动产权登记，该房屋实际居住人管玉芹已向文渠河南侧地块房屋征收指挥部提出了权属主张。如您对该房屋产权有异议，请在公告期(2022年11月24日—2022年12月23日)内与征收指挥部联系(联系电话：0517-83655579)。

特此公告

文渠河南侧地块房屋征收指挥部 2022年11月24日

### 公告

淮安市清江浦区淮海南路71号幸福里小区C幢1单元501室房屋，已被纳入文渠河南侧地块征收范围。因该房屋未办理不动产权登记，该房屋实际居住人孙建国已向文渠河南侧地块房屋征收指挥部提出了权属主张。如您对该房屋产权有异议，请在公告期(2022年11月24日—2022年12月23日)内与征收指挥部联系(联系电话：0517-83655579)。

特此公告

文渠河南侧地块房屋征收指挥部 2022年11月24日